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Vi iz Božjeg poziva

po nasljedstvu po marljivosti 

iz proste ljubavi uvučene

podarene i zato jeste

privilegirani po snazi duha

kad se odričete kad poričete

grijehe djece koja jesu

bezgrešna baš kao djeca

u čijih domova ima bolnih lomova

i vi to znate

I snije vas briga da li možete

nego ih vodite po

stranama Tadijanovića

i s njima dugo u dan

bijela platna tkate

i vodite ih prostanstvima tišine 

Slave Raškaj

pa s njom

pa s njima zapanjeno slušate

što to svira plemeniti Zajc

i ona se smiješi iako ne čuje

i ona plače nijemo

visoko i veliko kao Tin

za ženom što mu usne ne

takne

oš više još jače kao Matoš

za Domovinom koju mu na

prut objesiše

i čekate s Krležom jesenju

čežnju

kada pada kestenje po asfaltu

U sjećanje

Marko Starčević (1959. - 2021.)

U srpnju ove godine napustio nas je Marko Starčević,
dugogodišnji ravnatelj OŠ Fran Franković.
Rodio se 25. travnja 1959. godine u Mrkoplju gdje je
završio osnovnu školu, a srednju Grafičku i Fakultet za
fizičku kulturu u Zagrebu. Titulu magistra znanosti
stekao je na Fakultetu za turistički i hotelski
menadžment u Opatiji. 
Svoje je prve učiteljske korake započeo u
Srednjoškolskom centru Delnice te OŠ Mrkopalj i Lokve
kao učitelj tjelesne i zdravstvene kulture

Prije gotovo 22 godine, kada je postao ravnateljem
drenovske škole, u učiteljski kolektiv unio je drugačiju
pedagogiju - slobodnu, tolerantnu, prije svega
humanu. Bio je osoba koja prije svega gleda i vidi
pred sobom čovjeka i dijete, a ne pravilnike i zakone.
Školu je vodio s puno ljubavi i dobrote nastojeći kod
svakog učenika razviti prije svega općeljudske
vrijednosti. Na početku svoga ravnateljevanja suočio
se s mnoštvom poteškoća jer je naslijedio situacije
koje su se dugotrajno rješavale, no veliku
odgovornost olakšavalo mu je veselje zbog svakog
uspjeha učenika i djelatnika naše škole. 
             Zaljubljenik u sport i poeziju, svojim je
djelovanjem u školi i izvan nje poticao na stvaranje
kreativnog i miroljubivog okruženja te tako među
Drenovčanima ostavio neizbrisiv trag.

Djelatnici OŠ Fran Franković

DAN UČITELJA - SASVIM SLUČAJNO

SVOJIM KOLEGICAMA I KOLEGAMA



čas se smiju čas plaču

pa putuju na burzu prema broju 6

pokraj Narodne banke i ona

pokraj njih

ali zato jesmo to što jesmo

sanjari kojima je važnije biti

o banci tek poneku sniti

rastu ispod krila Jurja

Dalmatinca

sve po jugu najveće

sunce Marul i ribe Hektorove što

prigovaraju

na hranu i sve su u jatu

pa plove pa se množe

velike i male bijele i plave

a onda krećete zaokrećete  se

vraćate bez sline u ustima

pozdravljate Nazorove cvrčke

i skačete u potrešeni čamac

bez vesla

ali zato imate jedra

i blaga njedra

u kojima mogu bezbrižno

spavati Šimić i Kamov

po hrvatski može Fran sniti

i onaj drugi, Kršni, kojem možete

dotaći grudi majke što dijete doji

ili veliki Meštar čije se dlijeto po

kamenu sliva

a Klovićevi dvori velki ko plima

Marko Starčević

Dani Drenove

Unatoč otežanoj situaciji vezano za Covid 19, u organizaciji Vijeća
MO Drenova, 05. srpnja službeno su započeli Dani Mjesnog
odbora Drenova, koji se već tradicionalno obilježavaju u srpnju i
vezuju za blagdan BDM Karmelske. 

Ovogodišnji program proslave potrajao je sve do 19. srpnja.
Centralna proslava Dana Drenove održala se u subotu navečer,
17. srpnja s početkom u 20.00 sati nastupom Prvih riječkih
mažoretkinja.

      U ponedjeljak, 5. srpnja od 14.00 do 18.00 sati te u srijedu, 7.
srpnja od 15.00 do 19.00 sati u ljekarni Primapharme održalo se
besplatno mjerenje vitaminsko-mineralnog statusa za građane
       Utorak, 13. srpanj bio je predviđen  za mjerenje tlaka i šećera
u krvi u organizaciji Crvenog križa Rijeka i akciju dobrovoljnog
darivanja krvi koja se održala u prostorijama MO Drenova na
Cvetkovom trgu.
        U srijedu, 14. srpnja građani su mogli uživati u koncertu
Pjevačkoga zbora “Drenova” pod voditeljstvom Nedjeljke Srebovt, 
 uz pratnju na klavijaturi Andreja Babića, koji se održao na
Cvetkovom trgu.
        U četvrtak, 15. srpnja u prostorijama Mjesnog odbora  gosp.
Valter Žiković održao je prezentaciju pod nazivom „Bitcoin i
kriptovalute“.

Svečana sjednica Vijeća Mjesnog odbora Drenova održana je u
petak, 16. srpnja s početkom u 19.00 sati u prostoru Mjesnog
odbora, kojoj su uz predstavnike Vijeća MO Drenova prisustvovali i
brojni uzvanici, predstavnici udruga i obrtnika Drenove. 
 



        Tijekom subotnjeg poslijepodneva, s početkom u 17.00 sati, održana je izložba slika
na otvorenom Pul crekve, na kojoj su svoje radove izlažili drenovski likovni umjetnici. 
S početkom, u 18 sati započela je vatrogasna pokazna vježba djece i mladeži DVD Drenova
Centralna proslava Dana Drenove održat će se u subotu navečer na Cvetkovom trgu s
početkom u 20.00 sati, nastupom Prvih riječkih mažoretkinja.
     Večernje slavlje otvorile su Prve riječke mažoretkinje, čime je i završila centralna
proslava dana Drenove 2021. Iako se tradicionalno zabava nastavlja dugo u noć nastupom
glazbenih sastava, temeljem izmjene odluke Nacionalnog stožera o nužnim epidemiološkim
mjerama kojima se ograničavaju okupljanja i uvode druge nužne epidemiološke mjere i
preporuke radi sprječavanja prijenosa bolesti COVID-19 putem okupljanja, Vijeće je
odlučilo poštivati preporuke.
       Dani Mjesnog odbora 2021. službeno su završili u ponedjeljak, 19. srpnja održavanjem  
Ekološke tržniea Drenova koja je nudila raznovrsne proizvode. 

        Predsjednik Vijeća MO Saša Jurešić zahvalio se svima na odazivu i suradnji u radu
Vijeća, te podijelio prigodne zahvalnice pojedincima i udrugama za suradnju i rad na
dobrobiti Drenove. Godišnje priznanje za 2021.godinu za izniman doprinos u promociji
ugleda i značaja Drenove i Rijeke, dodijeljeno je gospođi Suzani Blečić. 
Nakon sjednice usliedilo je otvorenje izložbe Gorana Haskića.  
         Tijekom subotnjeg jutra, 17. srpnja članovi Vijeća MO Drenova položili su svijeće na
spomenike zaslužnim Drenovčanima. Unatoč kiši i lošem vremenu u 8.00 sati u subotu
započelo je okupljanje i prijava za utrku Sportsko rekreacijskog kluba RIKA – Drenova trail
2021. Utrka započinje u 09.00 sati, dok je  proglašenje pobjednika održano u 11.00 sati.

Otvorenje izložbe Gorana Haskića Nastup mažoretkinja

Pokazna vatrogasna vježba- DVD Drenova Nastup pjevačkog zbora Drenova



Shodno tome, donosimo vam odgovor Odjela za komunalni sustav Grada Rijeke u cjelosti:

„Grad Rijeka, kao investitor gradnje nerazvrstane ceste sa pripadajućom komunalnom infrastrukturom

naziva Produženje GU XIV i spoj sa OU XXI ( spoj ceste A) na lokaciji Bok –Drenova prijavio je početak

radova u veljači 2017.g. te je izgradio do danas cca 80 % predmetne građevine ali je morao dana

15.05.2018.g. prekinuti gradnju zbog neriješenog izvlaštenja zemljišta u privatnom vlasništvu.

Radi nemogućnosti postizanja dogovora, pokrenut je postupak izvlaštenja nekretnina u vlasništvu
stranke, kao i nekretnina u vlasništvu fizičkih osoba nepoznata boravišta. Sva rješenja o izvlaštenju
nekretnina su donesena i postala pravomoćna, a na ime naknada, trinaestorici izvlaštenika Grad
Rijeka isplatio je ukupno 840.483,44 kn, što se odnosi na otkup i naknade za izvlaštene nekretnine.
Sukladno rješenjima o izvlaštenju, Grad Rijeka pokušao je putem FINA-e isplatiti naknade vlasnici
zemljišta, ali ih je ona odbila primiti, pa su sredstva vraćena Gradu Rijeci i položena u Državni
proračun Republike Hrvatske. Na četiri rješenja o izvlaštenju koja se odnose na zemljište u
vlasništvu/suvlasništvu vlasnice, od 25. i 30. svibnja 2018. godine te 9. i 23. travnja 2019. godine,
izvlaštenica je izjavila žalbe koje još nisu riješene.
U tijeku je treći pokušaj prijevremenog stupanja u posjed koji je prekinut dana 4. kolovoza 2020.

godine jer je odvjetnik stranke tražio izuzeće ovlaštenih osoba. O navedenom izuzeću i nastavku

postupka nismo još od nadležnog Županijskom ureda za provođenje Imovinsko pravne pripreme dobili

potrebno Rješenje kojim bi se nastavio postupak i odredio novi datum stupanja u posjed.“

Nadamo se, kako će ova pravna trakavica biti riješena u što je moguće kraćem roku!

UPITAN ROK IZGRADNJE SPOJNE CESTE A

Obzirom na dugotrajnu i nedorečenu situaciju u svezi spojne ceste A na lokaciju Bok - Drenova, i
svakodnevno, opravdanih, upita od strane naših sumještana u svezi istoga, VMO Drenova
zatražilo pisano očitovanje nadležne službe grada Rijeke, kako bi svi zajedno bili pobliže
informirani o fazi rješavanja spora koji je obustavio završetak gradnje spojne ceste.



     Od ovog ljeta novo ruho zgrade na raskršću Drenovskog puta i Ulice Braće Hlača plijeni poglede
prolaznika i vozača. Mnogi zastaju, a pogled im privlači ciglasto crvena boja fasade, bijele škure i novi
krov. Stražarska kućica, kao i mala alatnica u dvorištu zgrade, oslikane su znakovima udruga Bez
granica i Dren. I ta je promjena izazvala brojne pozitivne komentare uživo i na društvenim mrežama.
Zgradu mnogi znaju pod imenom Zavičajni muzej Drenove koji je i dalje tu, ali kao dio veće cjeline,
Društvenog centra Drenova.
    Veselimo se da je obnovljena zgrada dobila vaše brojne pohvale, ali pravo veselje je tek pred
nama. To veselje će biti ispunjen prostor. Ispunjen sadržajem i ljudima.

      U studenom 2020. godine godine započeo je dvogodišnj projekt Društveni centar Drenova (DCD). 
Nositelj projekta je Udruga Bez granica, a partneri u projektu su Udruga Dren, Udruga Smart i Grad
Rijeka. Projekt financira Europski socijalni fond (85%) i Ured za udruge Vlade Republike Hravatske
(15%). Ukupan iznos raspoloživih sredstava je 1.989.150,74 kuna.
     Cilj projekta je obogaćivanje društveno-kulturnog života lokalne zajednice i uspostava društvenog
centra vođenog lokalnom zajednicom. Ciljana skupina su udruge Bez granica i Dren kao i ostale
organizacije civilnog društva (OCD) sa područja Drenove i susjednih djelova grada Rijeke te susjednih
općina. Uspješna provedba projekta dugoročno će osnažiti kapacitete OCD-a za kontinuiranu
provedbu aktivnosti i projekata te će omogućiti kvalitetniju infrastrukturu za djelovanje OCD-a i
lokalne zajednice. Prostor na adresi Drenovski put 138 i 138A u kojem djeluje društveni centar 
 vlasništvo je Grada Rijeke.
    Početak projekta odvijao se u strogim protupandemijskim mjerama pa su se svi planirani programi
morali održati bez prisustva publike uživo. Zato smo programe izveli online. Svi sadržaji su prenošeni
u realnom vremenu, snimljeni su i nalaze se na YouTube kanalu i mrežnim stranicama DCD-a.

Drenova je dobila društveni centar



Stručnjaci po pojedinim temama kroz program Sveučilište na svježem zraku govorili su nam o temama:
- o medijskoj kulturi - Istinite laži – Kristian Benić i Andrej Petrak, 
- o temi različitosti jezika u našem gradu - Riječki jezični Babilon - Benedikt Perak i Mirjana Crnić Novosel, 
- o urbanizmu i arhitekturi - Gradovi u doba pandemije – Bojan Bilić, Edvin Liverić i Ivana Knez i
- o socijalnoj uključivosti - Socijalna inkluzija osoba s invaliditetom – Sarah Czerny, Sanja Polić i Tino
Vodanović. 
U nekim od ovih tema sudjelovali su i sami građani pa smo tako za Riječki jezični Babilon snimili
Drenovčane kako govore svojim dijalektima: od fiumanskog i gerovskog do neizostavne drenovske
čakavštine.
U sklopu programa Kvartovske priče tematizirane su stvarne potrebe u lokalnoj zajednici: 
- Zelena energija i građani -Darko Jardas, 
- Pametna naselja – san ili java - Vedran Kružić, 
- Financije i pametni gradovi - Damir Juričić i 
- BIM i pametne kuće - Marin Račić.

Riječki jezični Babilon -Mirjana Crnić Novosel i Benedikt Perak 
 

Tijekom ljeta, u dvorištu zgrade Društvenog centra Drenova održali smo četiri filmske projekcije
dokumentarnih filmova sa glazbenom tematikom: Tusta, Rock'n'nroll je kriv za sve, Bebe na vole i Zoffski
Grč. I ove godine projekcije su ostvarene u suradnji s Liburnija film festivalom. U projektu DCD filmske
večeri su dio programa Kultura u kvartu. U istom programu, osim filmskih održavaju se i glazbene večeri.
To su probe Mješovitog pjevačkog zbora Drenova kojeg vodi maestra Nedeljka Srebovt, koncerti zbora
(dva puta godišnje), kao i koncerti klasične glazbe. Kultura u kvartu program je koji se provodi u
kontinuitetu tijekom cijelog trajanja projekta. 

Suradnja DCD-a sa školom i vrtićem

Sretni smo kad nas posjete učenici drenovske Osnovne škole Fran Franković. Još od proljeća smo s njima
provodili više aktivnosti. Održana je izložba Ča će nan goji bobice kad imamo drenjulice, posjetili su nas
članovi Učeničke zadruge Drenova, a za Dan škole - rođendan Frana Frankovića, posjetili su nas učenici
svih trećih i četvrtih razreda u pratnji svojih učiteljica.



Osim školaraca posjetila su nas i djeca i tete iz vrtićke skupine Kvarner Dječjeg vrtića More. Kako je
njihov vrtić smješten u centru grada, djeca i njihove tete posjetili su, osim našeg društvenog centra i
drenovske šume i livade. Za njih je to bio pravi izlet u prirodu.
U vrijeme najvećih ljetnih suša skupina volontera je zalijevala drenjule u blizini Cvetkovog trga i knjižnice.
Program smo nazvali Usvoji drenjulu. Volonterski program vodila je Lucija Jančec. Održana je i radionica
na temu katastra drena koju su vodili Draško Maršanić i Antonio Udović.

Projektom su financirani građevinski radovi na zgradi: obnova fasade, krovišta, stolarije i sanitarnog
čvora. Radovi su izvedeni tijekom proljetnih i ljetnih mjeseci. Naš domar Željko Lukanović budnim okom
pratio je sve radove koje je izvodila Zadruga Barić gradnja iz Rijeke. Radovi su dovršeni i obnovljenu
zgradu smo predstavili javnosti od 3. do 5. rujna kada smo održali tiskovnu konferenciju, koncert
Mješovitog pjevačkog zbora Drenova, otvorenje izložbe drenovskog slikara Tihomira Ivančana i koncert
klasične glazbe Stipe Bilića, Anthonya Havelke i Dore Draclin.

Na Danima drenjule, 2. listopada, dvorište DCD-a je bilo odlična pozornica za Jam Session. Toga dana su
se kuhali džemovi od drenjule, učeničke zadruge i OPG-ovi su nam predstavljali svoje proizvode ali su i
naši gosti - udruga Ri-rock svirali svoje rock improvizacije više od 4 sata.. U zgradi je Tihomir Ivančan
crtao prizor iz šume sa stablom drena u glavnoj ulozi. Prvi dio manifestacije Dani drenjule su bila
predavanja i intervjui s profesoricama Sandrom Pavičić Žeželj, Željkom Peršurić, Sandrom Kraljević
Pavelić i Nikolinom Liović na temu zdrave prehrane i drena kao supervoća. I ta predavanja su snimljena i
mogu se pogledati na YouTube kanalu DCD-a. 
Dani drenjule, Katastar drena i Usvoji drenjulu aktivnosti su programa Primorsko super voće dren koji se
provodi tijekom obje godine trajanja projekta. 

Drenovski HUB ideja

Započeli smo i sa programom Drenovski HUB ideja. Posjetili su nas članovi Startup udruge i organizirali
smo sastanak razmjene iskustva, ideja i međusobnog upoznavanja. Osim toga, predavanje o
energetskim zajednicama i zadrugama početak je pokretanja Energetske zadruge Drenova.
Značajan dio programa odnosi se na edukaciju i stalno mentorstvo koje Udruga Smart pruža udrugama
Bez granica i Dren tijekom projekta. Kroz program edukacija u radionice su uključene i ostale
zainteresirane udruge. Do sada su održane radionice Monitoring i evaluacija, Projektni menadžment,
Upravljanje EU projektima i administracija, Procjena potreba i Menadžment volonterskog programa.

Jam Session na Danima drenjule Djeca i tete iz DV More - skupina Kvarner



Pred nama je još jedna godina provedbe projekta. Nastavit ćemo s provođenjem programa Kultura u
kvartu, Primorsko super voće dren i Drenovski Hub ideja. Ove zime i proljeća organizirat će se radionice iz
programa Virtualna Drenova. Prva serija radionica bavit će se umjetnom inteligencijom, VR i AR
aplikacijama, a druga će obraditi teme alternativnog izdavaštva i građana-novinara.
Voditeljica DCD-a Kristina Babić će vam pružiti sve informacije o centru ponedjeljkom, srijedom i petkom
od 9 do 12 sati, a utorkom i četvrtkom od 16 do 19 sati kada je radno vrijeme centra za posjetitelje. 
Pratite naše objave na mrežnoj stranici i društvenim mrežama DCD-a, pratite najave događaja na lokalnim
portalima, u novinama i na radio stanicama. Pridružite nam se na tim događajima. Svi ste pozvani biti
publika i korisnici ovih programa, ali još više bi nas veselilo da se uključite u naš rad i kreirate sadržaje u
Društvenom centru Drenova. 
Sadržaj ovoj članka isključiva je odgovornost Udruge Bez granica.

Davorka Medved, voditeljica projekta DCD

Mješoviti pjevački zbor Drenova Gleda se film u dvorištu DCD-a

Sandra Kraljević Pavelić i Željka Peršurić o
drenu kao super voću s Vesnom Lukanović

Dio polaznika radionice Menadžment volontera



Eko akcija čišćenja drenovske lokvice

 

Vijeće MO Drenova u suradnji s DVD Drenova održalo je u subotu, 18. rujna ekološku akciju čišćenja na
drenovskoj lokvici.

 

Vrijedni volonteri okupili su se oko 9 sati te prionuli čišćenju. Uklanjalo se smeće i ostali otpad, kosila
se trava i orezivalo suho granje. U akciji su osim Vijeća MO sudjelovali pripadnici DVD Drenova i
mještani Drenove. Svo granje i šikara koja je posječena, odlagana je na hrpe koje su ponedjeljak, 20.
rujna odvezene kamionima na zbrinjavanje.
Za sve volontere osigurane su radne rukavice, a oko 11 sati topli obrok i sokovi.
Na zadovoljstvo volontera i organizatora, uz rad i ugodno druženje, ekološka akcija je uspješno
realizirana.
Zahvaljujemo se svim vrijednim volonterima koji su se odazvali akciji, a posebna zahvala najmlađoj
volonterki Kaji Šikanjić (3 godine).



INFORMATIVNI KUTAK

Opremanje dječjeg igrališta u Ulici Ružice Mihić sjeverno od kućnog broja 3  - 50.000,00

Vijeće je prihvatilo 39. prijedloga prioriteta u održavanju objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2022.
godinu u ukupnom iznosu od 1.627.000,00 kuna prema sljedećem redoslijedu.

UKUPNO: 1.627.000,00 kn
1.

2. Uklanjanje klackalice i uređenje površine na dječjem igralištu u Ulici Ružice Mihić sjeverno od kućnog broja 3 -
9.000,00
3. Sadnja živice u Žminjskoj ulici oko kućnog broja 17 - 5.000,00
4. Sanacija potpornog zida ceste u Ulici Kučićki put kod kućnog broja 35 - 40.000,00
5. Regulacija prometa na raskrižju ulica Stanka Frankovića i Drenovski put - realizacija - 130.000,00
6. Usporavanje prometa na području Ulice Drenovski put od raskrižja sa Ulicom Brune Francetića do vrha     
 uzbrdice Drenovski put  kod kućnih brojeva 105 i 107 - realizacija - 38.000,00
7. Nastavak sanacija kolnika u Ulici Stanka Frankovića prema raskrižju sa Ulicom Drenovski put - 60.000,00
8. Sanacija kolnika u Ulici Kampanja   - 363.000,00
9. Proširenje javne rasvjete u Ulici Drenovski put kod kućnog broja 26 - 3.000,00
10. Postava rampe u Ulici Pulac na području Velog vrha - 6.000,00
11. Zamjena košarkaških tabli na sportskom igralištu u Ulici Put k igralištu - 7.000,00
12. Dodatno opremanje dječjeg igrališta u Ulici Stanka Frankovića južno od kućnog broja 9-  52.000,00
13. Uređenje dječjeg igrališta u Ulici Stanka Frankovića južno od kućnog broja 9 - 9.000,00
14. Sanacija kolnika u Fužinskoj ulici kod kućnog broja 8 - 25.000,00
15. Sanacija kolnika u Ulici Lubanjski uspon od kućnog broja 14 do spomenika - 150.000,00
16. Sanacija kolnika u Ulici Brune Francetića  kod kućnog broja 32C  - 20.000,00
17. Sanacija odvodnje oborinskih voda u Ulici  Brune Francetića kod kućnog broja 32C - 25.000,00
18. Izrada projekta povećanja stupnja sigurnosti na raskrižju ulica  Drenovski put i Brune Francetića - 7.000,00
19. Sanacija kolnika Kablarske ceste od kućnog broja.30 do kućnog broja 34  -  60.000,00
20. Nastavak proširenja javne rasvjete u Ulici Škudarovska kod kućnog broja 2 do Ulice Braće Hlača kod kućnog
broja 8  - 40.000,00
21. Uređenje prometa na dijelu Ulice Stanka Frankovića  - 15.000,00
22. Proširenje javne rasvjete u Ulici Podbreg kod kućnog broja 24 - 45.000,00
23. Postava prometnog ogledala nasuprot izlaza iz Cvjetne ulice-  3.000,00
24. Obnova parkirnih mjesta na parkiralištu u Cvjetnoj ulici -  5.000,00
25. Uređenje novih parkirnih mjesta u Cvjetnoj ulici-  2.000,00
26. Označavanje 5 parkirrnih mjesta ispred ulaza u zgradu Braće Hlača kod kućnog broja 7 te u Cvjetnoj ulici kod
kućnog broja 28  - 1.000,00
27. Uklanjanje kupine uz ogradu s južne strane Osnovne škole Fran Franković - 5.000,00
28. Postava znaka upozorenja u blizini dječjeg igrališta u Ulici Brune Francetića - 5.000,00
29. Postava prometnih ogledala na raskrižju ulica Brune Francetića i Kuzmanički put - 3.000,00
30. Sanacija odvodnje oborinskih voda u ulici Kučićki put kod kućnog broja 36 - 25.000,00
31. Sanacija kolnika u ulici Šamburinski put od kućnog broja 3 do kućnog broja 7 - 25.000,00
32. Uređenje okoliša Gerovskoj ulici oko kućnog broja 11 - 10.000,00
33. Postava ograde na zelenu površinu uz Ulicu Put k igrališta u blizini dječjeg igrališta - 10.000,00
34. Sanacija kolnika u Ulici Kućina kod kućnih brojeva 1, 3 i 5 - 30.000,00
35. Uređenje prilaza zgradi u Ulici Kučina između kućnih brojeva 1 i 5 - 40.000,00
36. Hortikulturno uređenje površine u okolišu zgrade u Ulici Kućina 1. - 2.000,00
37. Postava zaštitne ograde između ceste i Osnovne Škole Fran Franković  - 40.000,00
38. Proširenje javne rasvjete na igralištu u Ulici Put k igralištu -  232.000,00
39. Pojačano održavanje svjetlosne signalizacije na području MO  - 30.000,00



ODVOZ EE OTPADA BEZ NAKNADE
 

Obzirom da je EE otpad klasificiran kao opasni
otpad, on se iz kućanstva i gospodarstva mora
sakupljati i odvoziti odvojeno od ostalog otpada.
Građani mogu naručiti besplatan odvoz svih vrsta
električnog i elektroničkog otpada na sljedeće
načine:

BESPLATNI TELEFON: 0800 444 110
SMS NA BROJ: 098 444 110

E-MAIL: prijava@eeotpad.com
Otpad možete i samostalno odvesti u sabirni

centar : FRIGOMATIC ECO, Marinići bb, Viškovo

BESPLATNI ODVOZ GLOMAZNOG
OTPADA 

 
Krupni (glomazni) otpad fizičkih osoba iz kućanstava
u količini do 2m3 prikuplja se bez naknade jednom
godišnje na lokaciji korisnika usluge. 

Zahtjev za odvoz glomaznog otpada prema
KD Čistoća d.o.o. možete poslati na E-mail:

 glomazni.otpad@cistoca-ri.hr
kontakt broj: 051/629-784

 
RECIKLAŽNA DVORIŠTA:

 
MIHAČEVA DRAGA: 091 227 5240  
(pon-sub: od 8 do 20h)
JOŽE VLAHOVIĆA: 091 226 0232
pon/uto/pet: od 8 do 15h, sri/čet: od 13 do 20h,, sub:
od 8 do 13h
PEHLIN: 091 226 0258
pon-pet: od 10 do 17h, sub: 8 do 13h

ODJEL ZA KOMUNALNI SUSTAV
e-mail: komun-sustav@rijeka.hr

 
DIREKCIJA ZA KOMUNALNO

REDARSTVO
BESPLATNI TELEFON: od 0 do 24h: 0800 5100

e-mail: komunalno.dezurstvo@rijeka.hr
 

KOMUNALNI REDAR 
ZA DRENOVU: 

Stjepo Kmetović, 099 239 1402
 

PRIJAVA KVARA NA  
JAVNOJ RASVJETI:

BESPLATNI TELEFON: 0800 301 300
 

DIREKCIJA ZA PROMETNO
REDARSTVO

nepropisno zaustavljena i parkirana vozila
BESPLATNI TELEFON: 0800 5101 

radnim danom od 6:30 do 20h
subota od 7 do 14h

 
KD VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o.

e-mail: kdvik-rijeka@kdvik-rijeka.hr
DEŽURNA. SLUŽBA: od 0 do 24h, tel: 211 906

SEPTIČKE I SABIRNE JAME: od 0 do 24h, 
tel: 353 885

 
MJESNI ODBOR DRENOVA

mo.drenova@rijeka.hr
tel: 255-275

 
 
 
 

VAŽNI KONTAKTI


